

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta: Petr Veselý
Téma: Doktrína a judikatura k zákonu proti nekalé soutěži (1927) a jejich vliv na současné právo proti nekalé soutěži
Rozsah práce: 75 stran vlastního textu
Datum odevzdání práce: 27. 6. 2020

1. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody

Diplomant zvolil velmi zajímavé téma. Precizně využívá závěry vztahující se k prvorepublikové právní úpravě k výkladu současné právní úpravy nekalé soutěže. Jeho práce tak nabývá na aktuálnosti.

Téma z hlediska jeho komparativní povahy považuji za poměrně náročné. Diplomant se přitom jeho zpracování zhostil velmi obstojně, zvolil vhodné metody zpracování, provedl důkladnou literární rešerši zdrojů, díky níž je při čtení práce patrné autorovo hluboké předporozumění tématu. Diplomantovi se tak podařilo splnit cíle, které si v úvodu práce vytyčil. Práci považuji za nadstandardní.

2. Formální a systematické členění práce

Práce je vedle úvodu a závěru přehledně rozčleněna do čtyř částí, které na sebe logicky navazují. Diplomant správně postupoval od obecného ke zvláštnímu. Systematiku práce tedy považuji za dobrou a vyhovující z hlediska cílů, které si diplomant v úvodu své práce vytyčil. Velmi pozitivně hodnotím úvodní pojednání o metodě práce (s nímž se lze v diplomových pracích, i přesto, že by mělo být standardem, setkat jen velmi zřídka).

3. Vyjádření k práci

Práci celkově považuji za velmi zdařilou. Kladně hodnotím, že se diplomant v rámci celé práce držel precizně stanovených výzkumných cílů, které v úvodu formuloval. Oceňuji také skutečnou analytickou povahu práce podpořenou vlastními názory autora.

4. Kritéria hodnocení práce

Splnění cíle práce	Diplomant v úvodu práce jasně vytyčil jak metodu, tak zejména výzkumné cíle práce. Tyto cíle se mu podařilo v rámci práce dostatečně splnit.
Samostatnost při zpracování tématu	Diplomant dle mého přesvědčení zpracoval téma samostatně.
Logická stavba práce	Logickou stavbu práce a její strukturu považuji za vyhovující.
Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů, citace)	Oceňuji diplomantovu práci se zdroji, jak s literaturou, tak s judikaturou. Citace odpovídají citačním standardům.
Hloubka provedené analýzy	Hloubku provedené analýzy považuji za nadstandardní s ohledem na to, že se jedná o práci diplomovou.
Jazyková a stylistická úroveň	Jazyková a stylistická úroveň práce je velmi dobrá. Svou kvalitou si nezádá s pracemi disertačními. Práce se velmi dobře čte, doslova „vtahuje“ do tématu.

- **Doporučení/nedoporučení k obhajobě**

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji diplomovou práci k obhajobě.

- **Navržený klasifikační stupeň**

Předloženou diplomovou práci navrhuji klasifikovat jako výbornou, a to v závislosti na průběhu obhajoby.

V Praze dne 24. 8. 2020

JUDr. Klára Hurychová, Ph.D.

oponent diplomové práce